



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 79 (10655)
5 ОКТЯБРЯ 2022
СРЕДА

Цифра номера

БОЛЕЕ 10 МЛН РУБЛЕЙ

выделяли на ремонт
Ражевской амбулатории
из муниципального бюджета

Подробности на стр. 2

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

5 октября – День учителя



Учитель географии школы № 4, завуч Елена Воронова считает, что педагоги должны учиться всегда, чтобы школьные предметы были интересны детям

Учитель не просто профессия – звание!

18 октября педагог школы № 4 Елена Воронова отметит юбилей. Её поздравят родные, коллеги и многочисленные выпускники.

Школа – это громкие звонки с урока и на урок, это шумные ватаги детворы во время перемен, тишина в коридорах, когда идёт урок. И только у дверей кабинетов слышны голоса педагогов и ребят.

Учителю географии школы № 4 Елене Вороновой эти картины школьной жизни знакомы с самого детства. Её мама Ольга Воронова – педагог, преподавала географию в Среднечирковской, а затем в Боровлянской школах. Дед Михаил Бурковский, ветеран Великой Отечественной войны, в своё время директор Боровлянской школы, тоже был географом. Бабушка Мария Сергеевна – учитель начальных классов.

– Я жила среди педагогов, с малых лет бывала с ними в школе. Видела учительскую работу через своих любимых людей. Видела их ответственное отношение к делу даже вне школы, дома. Вообще, в Боровлянской школе, где я училась, все учителя много вкладывали в своих учеников. Учили нас не только предмету, но и простым человеческим качествам – честности, люб-

ви к Родине, ответственному отношению к делу, оптимизму. В школе, куда мы стремились всей душой, царила творческая атмосфера. Поэтому в юности у меня даже вопросов не возникло при выборе профессии. Конечно, в педагогический вуз.

В 1989 году Елена Воронова поступила в Тюменский госуниверситет на географический факультет. Спустя пять лет она вернулась в родной район уже дипломированным педагогом. В средней школе № 4 сложилась учительская стезя Елены Михайловны.

– В университете мы, географы, многому научились, много путешествовали по стране, подкрепляя знания практикой, – рассказывает Елена Воронова. – На первых курсах практику проходили в школах под Тюменью. Позже ездили на Урал. Это было здорово и увлекательно. К примеру, побывали в карьере, где велась добыча асбеста, мы тоже поучаствовали. Так собирали знания в свою педагогическую копилку.

Самая незабываемая студенческая практика проходила в Норильске – городе за полярным кругом на севере Красноярского края. Когда студенты узнали, что предстоит обучать ребят и учиться самим на Таймыре, у многих был шок. Там ведь вечная мерзлота, и лета почти не бывает. Собираясь на

практику, будущие географы взяли с собой тёплые вещи. Каково же было удивление, когда в аэропорту они сошли с трапа самолёта! В городе вечной мерзлоты стояла жара за тридцать градусов – редкое даже для местных жителей явление! Хорошо, что на всякий редкий случай молодые люди всё же предусмотрительно взяли купальники – сработало какое-то географическое чутьё. Вернулись домой шоколадные от загара на зависть всем! Другие группы были направлены в Казахстан, на Дальний Восток, в Приморье и специальную базу на побережье Чёрного моря. В географию родной страны студентов погружали с головой в режиме реального времени и места. Ведь в те годы электронных образовательных ресурсов не было.

Спустя годы Елена Михайловна побывала в Крыму, Москве, Санкт-Петербурге и Казани. Но отмечает, что впечатления от первых юношеских путешествий до сих пор перекрывают эмоциями все последующие. И когда на уроках географии она подкрепляет тему своими собственными наблюдениями и впечатлениями, это дорогого стоит.

Уважаемые педагоги! Поздравляю вас с Днём учителя! Это один из немногих профессиональных праздников, который знают и отмечают всенародно. Воспоминания о любимых педагогах остаются на всю жизнь. Именно вы своими мудрыми советами, отношением к выбранному делу, любовью к профессии и предмету направляете своих учеников, помогаете им сделать выбор на жизненном пути, закладываете огромный багаж знаний, умений на будущее. Педагогический труд – это всегда высокая ответственность и профессионализм, равнодушие и искренность, творчество и постоянная работа над собой. В Тюменской области трудятся талантливые учителя, пришедшие в педагогику по призванию. Они пользуются безусловным авторитетом и уважением. Наши педагоги добиваются признания на всероссийском уровне собственными победами и достижениями своих воспитанников. Особая благодарность ветеранам регионального образования, которые стали наставниками для молодых коллег, сформировали богатейшие традиции. Уважаемые учителя, желаю всем вам крепкого здоровья и счастья, поддержки и понимания родительского сообщества, прилежных, любознательных и благодарных учеников. Пусть они как можно чаще дают вам повод для гордости и радости. Новых успехов в 2023 году, объявленном президентом Годом педагога и наставника! С праздником!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Учителя выполняют нелёгкую, но крайне почётную и благодарную миссию – воспитание и обучение молодого поколения России. Сегодня требования к учителю многократно возросли. Мы живём в век стремительных перемен. Но только ваш педагогический талант, мастерство, любовь и отзывчивость могут вдохнуть смысл и содержание в современные технологические методы обучения. Особые слова благодарности ветеранам педагогического труда, из которых многие продолжают трудиться, являясь примером для молодых учителей, образцом глубокой преданности своему призванию. Дорогие учителя, желаю вам новых педагогических успехов, творческой энергии, ярких, талантливых и благодарных учеников, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия!

Александр ЛЕДАКОВ, глава
Голышмановского городского округа

Вам есть чем гордиться, наши дорогие учителя! На ваши плечи возложена важнейшая гражданская миссия – воспитание молодого поколения. Ваши знания и опыт, преемственность традиций и новаторство лежат в основе российской школы, которая имеет признание во всём мире. Именно школа развивает индивидуальные способности учеников, готовя каждого к большому жизненному и профессиональному пути. Хочется сказать слова благодарности ветеранам образования, верным служителям избранной профессии. Они передавали свой опыт и знания молодым педагогам, прививали своим ученикам непреходящие истины добра и света, стремление к духовному росту, верность и любовь к отечеству. Желаю вам поддержки государства и общества, достойной оплаты и хороших условий для творческой работы, здоровья, счастья и оптимизма!

Виктор РЕЙН, депутат
Тюменской областной думы

» 2
стр.

Учитель не просто профессия – звание!

«1 стр. Педагогический стаж Елены Вороновой – более четверти века. Она отмечает, что отношение детей к занятиям меняется от поколения к поколению.

– Когда я начинала работать в школе, детям было всё интересно. С появлением интернета, электронных образовательных систем возможностей у современных детей получать знания стало больше. Но, к сожалению, интерес к этому в какой-то степени потерялся. Удивлять детей становится сложнее и предугадать их реакцию на подачу учебного материала тоже. Иногда во время урока они вдруг увлекаются привычным для учителя приёмом или фактом из географии, показанным в стандартной слайд-презентации. Иногда срывает самое банальное, а тот момент урока, на который сделал ставку учитель, у ребят не вызывает интереса. Приходится тут же перестраиваться.

Елена Воронова в качестве классного руководителя выпустила два класса. Вот уже десять

лет она заместитель директора школы № 4 по учебной работе. В ведении завуча – основная школа в заливной части посёлка Голышманово плюс пять сельских отделений: в Гладилово, Средних Чирках, Ражево, Земляной и Медведево. Это учебные планы, расписание уроков и индивидуальная работа с каждым учителем.

С годами Елена Воронова замечает, что больше всего ей нравится проводить отпуск дома или у мамы в Боровлянке, работать в своём саду. Коллеги говорят, что если Елене Михайловне принести увядающий в горшке цветок, она его выводит, вырастит здоровым, цветущим растением. Высаживает рассаду, пропалывает, поливает и ловит себя на мысли, что работа не отпускает. Как составить расписание уроков удобное для всех, кем заменить заболевшего учителя, как построить очередную свой урок.

Коллега по работе Светлана Ефременко так отзывается об учителе:

– Елена Михайловна всю себя отдаёт любимому делу, детям. Тактична, внимательна к проблемам людей. Могу точно сказать:

с ней можно пойти в разведку – не предаст, не осудит, поможет в сложной жизненной ситуации.

Несмотря на большую загруженность, Елена Воронова продолжает вести уроки географии. Какую бы тему не изучали, она всегда стремится по-особенному, с любовью научить детей любить и беречь свою Родину, сохранять богатства России и её вековую красоту. Педагогу удаётся привить эти качества своим ученикам и дать крепкие знания. У выпускников Елены Вороновой хорошие баллы на ЕГЭ, они достигают высоких результатов на олимпиадах, участвуют в образовательных форумах. За высокие показатели на педагогическом поприще и достижения учеников Елена Михайловна была отмечена на уровне Департамента науки и образования Тюменской области, награждена Почётной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации. Елена Воронова говорит:

– Я горжусь тем, что все мои ученики стали честными и порядочными людьми.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Долгожданный ремонт Ражевской амбулатории



Торжественно перерезанная лента дала официальный старт начала работы Ражевской амбулатории

На прошлой неделе в селе Ражево открыли амбулаторию после капитального ремонта. Он поэтапно вёлся с 2019 года. За это время заменили кровлю, установили новые окна, отремонтировали кабинеты.

Внешний облик здания тоже преобразился – фасад оштукату-

рировали и покрасили. На территории вырубали старые кустарники и деревья, которые создавали неприглядный вид. По словам местных жителей, ремонт превзошёл все их ожидания.

– Часто посещаю амбулаторию, теперь здесь стало очень уютно. Светлые стены, новая мебель не сравнятся с серостью в прошлом. Надеемся, что в ближайшее время появится у нас и местный врач, –

поделилась впечатлениями жительница села Валентина Сташкевич.

За Ражевской амбулаторией закреплена одиннадцать фельдшерско-акушерских пунктов. Она обслуживает 1800 пациентов трёх сельских территорий – Ражевской, Среднечирковской и Земляновской. В лечебном учреждении восемь специалистов. Работают кабинеты стоматолога, выявления ранних заболеваний, консультации взрослой и детской. Действует процедурный кабинет, где производят забор крови на анализы и пациентам проводят процедуры, назначенные врачами.

– На время ремонта мы находились в более стеснённых условиях в здании сельской администрации. Сейчас можем встречать наших пациентов в светлом, ухоженном и оборудованном учреждении. Конечно, если серьёзные проблемы со здоровьем, то отправляем в посёлок Голышманово, – рассказывает Светлана Лесникова, медсестра Ражевской амбулатории.

Кабинеты в обновлённом лечебном учреждении оборудованы по СанПиН. Ремонт амбулатории производился за счёт муниципального бюджета – было выделено более десяти миллионов рублей.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

«Сто миллионов для Победы»

Новую региональную акцию запустила партия «Единая Россия» вместе с Общероссийским общественным движением «Народный фронт». Это делается в рамках проекта «Всё для Победы!» для российских военнослужащих, участвующих в специальной военной операции по защите Донбасса, в том числе мобилизованных.

Инициаторы акции сообщили, что на эти деньги планируется приобрести квадрокопте-

ры, тепловизоры, дальнометры и другие средства специального назначения. Они помогут сохранить жизнь сотням наших земляков. Любой желающий может внести пожертвования по QR-кодам, указанным на листовках и плакатах, которые сейчас распространяются. Поддержим наших Защитников!

Подробности об акции можно узнать в областном штабе проекта «Всё для Победы» по телефону: **8-3452-79-28-98**.

Осенний призыв перенесли

Осенний призыв на срочную службу начнётся на месяц позже – с 1 ноября 2022 года. Такой указ подписал президент РФ Владимир Путин. Завершится осенняя призывная кампания 31 декабря этого года. На срочную службу призовут 120 тысяч человек в возрасте от 18 до 27 лет.

Как пояснил министр оборо-

ны РФ Сергей Шойгу, это решение связано только с тем, что сегодня достаточно высокая загруженность военкоматов из-за проведения частичной мобилизации. Зато возвращаться домой военнослужащие-срочники начали, традиционно, с 1 октября.

Подготовила
Оксана ТИТЕНКО

Лучшие в сельхозтруде

Определены победители и призёры второй декады окружного конкурса трудового соперничества.

Напомним, он проводится среди комбайнёров, получивших наивысший результат по намолоту зерновых культур и среди механизаторов, занятых на подготовке почвы.

Среди комбайнёров третье место занял Игорь Ситников из ООО «Юг-Агро». На втором месте – Николай Овчинников, работник ООО СП «Голышмановское». Победу одержал Алексей Антонов, комбайнер КФХ Жакслыка Ис-

макова. За 10 дней он намолотил 650 тонн зерна на комбайне «Акрос-550».

Во второй декаде заявили на конкурс трудового соперничества четыре тракториста. Третьего места удостоился механизатор ООО СП «Голышмановское» Сергей Ковалёв, на втором – Юрий Андронов, работник КФХ Жакслыка Исмакова. Первым стал механизатор ООО «Юг-Агро» Валерий Шмидт: за декаду на тракторе «Кировец-К744» он поднял 400 гектаров зяби.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

«Народный участковый – 2022»

Владимир Афанасьев, участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Голышмановский», прошёл во второй тур всероссийского конкурса «Народный участковый – 2022». Владимира Ивановича поддержали 1338 че-

ловек. Второй этап голосования пройдёт с 7 по 16 октября. На этот раз победитель будет только один, он и представит Тюменскую область на федеральном уровне.

Подготовил
Влад УДИЛОВ

Новые «скорые» поступили

Три машины скорой медицинской помощи поступили в областную больницу № 11, обслуживающую население Голышмановского округа, Аромашевского района, Омутинского и Юргинского районов.

Всего на этих территориях проживает более 50 тысяч человек. Автомобили высокой проходимости приобретены в рамках реализации программы модернизации первичного звена здра-

воохранения. Один из них останется в Голышмановском отделении скорой помощи. Современное оборудование обеспечивает оказание всесторонней медпомощи и поддержку жизненно важных функций организма больного по пути к медицинскому учреждению.

В автопарке Голышмановского отделения скорой помощи – пять спецавтомобилей.

Оксана ТИТЕНКО

ЧТО ПОЛОЖЕНО Контрактникам Тюменских Спецподразделений:

инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

с учетом дополнительных выплат и надбавок

+ 8 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за каждый день в наступлении

+ ОТ 50 ДО 300 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за уничтоженную технику противника

+ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области и всем гражданам, состоящим на воинском учёте в военкоматах региона

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

• льготная выслуга (день за три)

• удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в вузы и т.д.);

• льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО

ТЕЛЕФОН: +7 (3452) 79-19-05



ЭТНООКРУГ

Проект, посвящённый Году народного искусства

Кудесниц руки не знают скуки

Клубу рукодельниц при Голышмановской организации ВОИ пять лет

«Три девицы под окном пряли поздно вечерком...» Почти как в стихах Александра Пушкина, только не прясть собрались пять лет назад рукодельницы Голышмановской организации Всероссийского общества инвалидов, а на посиделки на очередной встрече.

Рассказывали об увлечениях, делились советами, да и решили создавать свой клуб декоративно-прикладного искусства, где бы обменивались опытом.

Клуб себе под стать

Инициаторами его открытия были активистки ВОИ Галина Усова, Татьяна Алмазова, Галина Бетехтина, Татьяна Распускалава, которая и возглавила клуб. Председатель Голышмановской организации ВОИ Наталья Зарубина идею поддержала. Клуб создали в рамках реализации проекта «Искра надежды», выигравшего грант от Благотворительного фонда развития города Тюмени на областном конкурсе. Единогласно назвали его «Кудесница» – так в старину величали выдающихся мастериц.

– Раньше женщины всё в дом, для себя и семьи своими руками делали, так и мы большинство были приучены с детства, – говорит Галина Усова. – Девочки у нас собирались с руками и головами – все творческие. Вот и клуб назвали себе под стать. Сама я от бабушки рукоделию научилась – она в ту пору и ковры ткала, и пряла, и скатерти выбивала, и вязала. Ещё кашпо и кружки вяжу из пакетов, дома для сада-огорода мастерю арт-объекты из пластиковых бутылок. Делаю для себя, для души. Вообще, рукодельничать полезно – это успокаивает, от дурных мыслей отвлекает, и в итоге получается красота.

От скрапбукинга до фредпоинта

Голышмановские умелицы не остановились на обыденном вязании спицами и крючком. Постепенно расширяли круг своих познаний и навыков новыми техниками рукоделия. За совместным творчеством освоили модные в наши дни скрапбукинг и канзаши, изумительный фредпоинт – создание картин из шерсти и ещё много всего интересного.

– Мастерить мы начинали из своих материалов, потом вышли на проект. Потому что такие, как фоамиран, из которого делали цветы, не каждому по карману. Одержали несколько побед на окружных грантовых конкурсах, – говорит бессменный руководитель проектов в местной организации ВОИ Галина Бетехтина. – Начиная с наших первых творческих проектов, направленных на раскрытие талантов



Совместное творчество в клубе при ВОИ объединяет кудесниц и их гостей, дарит позитив и много творческих идей

людей с ограничениями здоровья, атмосфера у нас в обществе стала ещё более позитивной. Это отразилось и в их названиях, если проследить хронологию. Первый проект – «И хочется просто жить» реализовывали тоже на грант областного конкурса, на одной из проводимых в рамках его встреч с интересными людьми и возникла идея организовать клуб «Кудесница». Затем были «Жить здорово» и «Радуга талантов» – чувствуете разницу? Так воодушевили всех совместные праздники и творчество в клубе рукодельниц. Если раньше по работе во Дворце культуры мероприятия я организовывала, опыт имелся, то на рукоделие времени не было.

Активно занялась им уже на пенсии. Новые техники зачастую пробую сама, чтобы суметь потом показать всем в клубе. Среди прочего освоила бисероплетение украшений. Комбинирую их по стилю с одеждой – женственно и красиво. Однажды на областном мероприятии меня даже спросили про брошь, где купила.

Разнообразие и красота изделий кудесниц изумляет. Как живые, смотрятся на выставке в холле местной организации ВОИ цветы из картона и полиэтиленовых пакетов, насыщенные яркими красками картины, выполненные шерстяной аква-

релью. Даже бросовый материал – одноразовые пластиковые вилки – умелыми руками мастериц превратился в декоративное панно. В холле ВОИ и разворачивается 1–2 раза в неделю мини-мастерская, когда рукодельницы собираются кудесничать над новыми творениями.

К украшениям старины глубокой

В этом году мастерицы решили порадовать себя в честь пятилетия клуба и занялись изготовлени-

ем бижутерии – бус, брошей и колье, чтобы нарядиться и преобразиться в юбилей. Защитили проект «Мы в тренде» и выиграла грант 17 тысяч рублей на окружном конкурсе гражданских инициатив, администрируемом Голышмановским благотворительным фондом «НАШЕ ВРЕМЯ». Потратили его на покупку необходимых материалов.

Проект пришёлся кстати и к Году нематериального культурного наследия народов России. Ведь в старину бусы носил и стар и млад, и женщины и мужчины. Создавались они в качестве оберегов – считались символом здоровья и благо-

получия. Причём бусинами поначалу служили кости животных, обычные камешки, даже изготавливали их из глины, высушенных ягод и желудей. Последние на Руси ещё долго служили у крестьян материалом для бус на народные гулянья, даже когда они утратили своё первоначальное значение и перешли в ряд обычных украшений. Купцы, бояре и представители другой знати наряжались в стеклянные бусы и из драгоценных камней, что свидетельствовало о достатке семьи. Та-

кие украшения зачастую служили и предметом платежа в торговле.

В атмосфере творчества

В мини-мастерской клуба «Кудесница» нынче царит особая атмосфера старины. Создали арт-объект – русскую печь. Рукодельницы принесли вещи из бабушкиных сундуков, хранившиеся в домах: тканые дорожки, глиняная посуда, вышитые скатерти и рушники. Руки сами невольно тянутся мастерить в такой уютной обстановке. Да ещё с душевными беседами – это и есть дополнительный повод кудесницам собираться в клубе, его «изю-

минка» и секрет их творчества. За кропотливым рукоделием могут умелицы и песню затянуть, и чаепитие устроить – совсем как на домашних вечерах.

За такой беседой мы и застали их, воодушевлённо мастеривших бусы за одним столом. Лидия Власова – активистка ВОИ на протяжении многих лет – посещает клуб с первых его дней.

– О некоторых видах рукоделия, как кинусайга – японская техника изготовления без единого шва панно из лоскутков ткани, я не то что понятия не имела, но даже выговорить их правильно поначалу не могла, – говорит она. – А тут попробовала – и затянуло. Внучку следом научила, она часто со мной в клуб приходит. Дома все лоскутки, что нашлись, в дело пустила – надо же ещё и по текстуре, и по цветовой гамме правильно подобрать на картину.

Слово за слово, бусинка за бусинкой, с шутками и прибаутками дело у мастериц спорилось. Да так заразительно смотрелось со стороны, что и парикмахер в местной организации ВОИ Ирина Емелина в очередной раз не удержалась и присоединилась.

– Уже 20 лет работаю здесь, и как появился клуб, с кудесницами коротаю свободные часы в ожидании посетителей. Дома рукоделием не занимаюсь. А здесь посмотришь, как они увлечённо мастерят, и хочется попробовать. Освоила декупаж бутылок, сейчас бусы делаю.

Любит бывать в гостях у кудесниц и известная в округе мастерица и художница Людмила Сухинина:

– Мы с Галиной Бетехтиной вместе работали во Дворце культуры, с тех пор дружим. Я костюмером раньше была: и шила, и ремонтировала, украшения делала, а вообще рукодельничаю с юных лет. Мне нравится дружным и позитивный коллектив кудесниц, пообщаешься – и будто крылья вырастают.

То, что клуб «Кудесница» оживил Голышмановскую организацию ВОИ, отмечает и её председатель Наталья Зарубина. Каждый раз он объединяет за творчеством до двух десятков человек. Всего в местной организации ВОИ состоят почти 290. И созданные кудесницами рукотворные шедевры зачастую идут на призы на проводимых здесь мероприятиях. Бывало, кто-то, получив подобный подарок, сам приходил в клуб научиться делать. Такие занятия не только помогают с социальной адаптацией, но и развивают мелкую моторику и внимание, мотивируют на новые достижения, считает Галина Бетехтина. А ещё – развивают мышление и фантазию. Ведь каждая мастерица из одного и того же материала создаёт свой неповторимый шедевр. И в этот раз бусы получились разнообразными, но одинаково яркими, как и настрои кудесниц. Они признаются, что черпают вдохнове-

ние и заряжаются позитивом друг от друга. Кто-то, может, и хмурился с утра вслед за осенней погодой, но к концу занятий все уходило в полные радости, новых сил и задумок, которыми готовы делиться уже на следующей встрече. Освоили кудесницы по проекту уже и изготовление колье из мужских галстуков, и плетение брошей из бисера в виде бабочек и стрекоз. Со всеми своими шедеврами умелицы планируют выступить на подиуме на итоговом мероприятии в местной организации ВОИ в конце ноября.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 14 рублей 02 копейки.

Тираж: 2714 Заказ № 79